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Asociaţia Magistraţilor din România aduce la cunoştinţă rezultatele campaniei 
„Magistraţii alături de voi!”, campanie prin care a iniţiat strângerea de fonduri necesare 
pentru organizarea acţiunilor de ajutorare a celor loviţi de inundaţiile survenite în vara anului 
2010. 

În urma apelului la solidaritate lansat de AMR la sfârşitul lunii iunie 2010, la care au 
răspuns atât magistraţii, cât şi alte categorii profesionale juridice, contribuţiile umanitare ale 
acestora au făcut posibile următoarele acţiuni de sprijinire a persoanelor din zonele sinistrate: 

În 5 iulie 2010, Asociaţia Magistraţilor din România a organizat trei transporturi de 
alimente, apă potabilă şi obiecte de primă necesitate în localităţile Suceviţa (jud. Suceava), 
Dorohoi (jud. Botoşani) şi Doljeşti (jud Neamţ). Acţiunea s-a desfăşurat cu sprijinul Crucii 
Roşii România, cu participarea doamnei Mona Pivniceru, judecător la Înalta Curte de Casaţie 
şi Justiţie, Preşedinte al Asociaţiei Magistraţilor din România şi a doamnei Petronela 
Năsăudean, Preşedinte al Tribunalului Sălaj, precum şi un număr impresionant de magistraţi 
voluntari de la instanţele din zonele afectate, între care domnul judecător Doru Bunduc – 
preşedinte al Tribunalului Suceava, judecător Gabriela Baltag – Tribunalul Neamţ, preşedinte 
al filialei AMR Neamţ, judecător Doina Murariu – Tribunalul Neamţ, judecător Vasile Baltag 
– Tribunalul Neamţ, judecător Iulia Paisa – Judecătoria Piatra-Neamţ şi judecător Maria 
Răducu – Judecătoria Piatra-Neamţ. 

La 14 iulie 2010, AMR a realizat un al patrulea transport de alimente, apă potabilă şi 
obiecte de primă necesitate în localitatea Ceatalchioi (jud. Tulcea). De asemenea, acţiunea a 
beneficiat de susţinerea Crucii Roşii România, a Ministerului Public, a domnului Iulian 
Albăceanu, şef sector Pardina, din cadrul Inspectoratului Poliţiei de Frontieră Tulcea, precum 
şi de participarea doamnei Mona Pivniceru, judecător la Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, 
Preşedinte al Asociaţiei Magistraţilor din România, a doamnei procuror Ramona Bulcu, 
procuror şef în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, membru în 
Consiliul Director al AMR, a domnului judecător Viorel Vasile – Tribunalul Brăila, 
preşedinte al filialei AMR Brăila şi membru în Consiliul Director al AMR, a doamnei 
judecător Daniela Vicol – Tribunalul Brăila, a doamnei judecător Lenuţa Mocanu – 
Tribunalul Brăila. 

În perioada august – octombrie 2010, pe baza contribuţiilor voluntare ale 
magistraţilor, ca şi ale altor categorii profesionale din sistemul judiciar şi beneficiind de 
implicarea directă a domnului judecător Doru Bunduc, preşedinte al Tribunalului Suceava, 



 

 

Asociaţia Magistraţilor din România a finanţat construcţia casei familiei sinistrate Damian, 
Marian şi Eugenia, părinţi a cinci copii, în satul Voivodeasa, comuna Suceviţa (jud. 
Suceava). 

Asociaţia Magistraţilor din România mulţumeşte şi pe această cale tuturor celor 
care, prin contribuţia lor financiară şi prin sprijinul direct acordat, au răspuns apelului 
la solidaritate lansat de AMR, făcând astfel posibile acţiunile de ajutorare a celor 
afectaţi de inundaţiile din vara anului 2010. 

 
Pentru imagini sau alte informaţii privitoare la campania „Magistraţii alături de voi!”, 

precum şi rezultatele acesteia, vă rugăm să vizitaţi pagina web a Asociaţiei, la adresa 
http://www.asociatia-magistratilor.ro/reactii-si-opinii/amr/118-bilantul-campaniei-umanitare-
qmagistratii-alaturi-de-voiq, 
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